

Rakouská vláda schválila nákup vakcíny Sputnik V

- CZ24 News | 20. dubna 2021



RAKOUSKO: Rakouská vláda odsouhlasila nákup ruské vakcíny proti koronaviru Sputnik V po registraci Evropskou agenturou pro léčivé přípravky (EMA). Uvedl to kancléř Sebastian Kurz ve svém prohlášení, které má agentura RIA Novosti k dispozici.

Jak zjistila agentura ve federální vládě, používání se plánuje po **registraci** preparátu regulátorem.

„Dohodli jsme se na nákupu jednoho milionu dávek vakcíny Sputnik V, která se používá ve více než 50 zemích. Doufáme, že dojde k brzké registraci ze strany evropského regulátoru EMA, protože každá další vakcína nám pomáhá zachraňovat životy, zachraňovat pracovní místa a rychleji se vracet do normálu,“ uvedl.

Nutno podotknout, že o vakcíně Sputnik mluvil Kurz již dříve. Tehdy Kurz poznamenal, že nákup milionu dávek ruského preparátu by v Rakousku **urychlil** očkování.

Kromě toho uvedl, že rozhodně podporuje nákup vakcíny Sputnik V z Ruska a také připustil možnost registrace této vakcíny na národní úrovni, pokud dojde ke zpoždění schvalovacího postupu ze strany evropského regulačního orgánu.

Podle Kurze se všechny procedury v EMA táhnou velmi dlouho, právě i kvůli tomu Evropa v otázce očkování zaostává, například za Velkou Británií a Spojenými státy americkými.

Ruská vakcína Sputnik V

Dne 11. srpna 2020 Rusko jako první země na světě zaregistrovalo vakcínu proti covidu-19 vyvinutou v Ústavu epidemiologického a mikrobiologického výzkumu Nikolaje Gamaleji ve spolupráci s Ruským fondem přímých investic a Ministerstvem obrany RF. Vakcína dostala název Sputnik V.

Bezpečnost vakcíny byla potvrzena ve studii, která se skládala ze dvou fází. Bylo zjištěno, že všichni ti, kteří vakcínu dostali, si vyvinuli imunitu vůči infekci. Vakcína Sputnik V byla schválena v téměř 60 zemích s celkovou populací přes 1,5 miliardy. Sputnik V je na druhém místě na světě, pokud jde o počet schválení přijatých vládními regulačními orgány. Vědecký časopis Lancet v únoru uveřejnil výsledky třetí fáze klinických studií ruské vakcíny Sputniku V proti covidu-19, které potvrzují její vysokou účinnost a bezpečnost.

Vědecký časopis Lancet v únoru uveřejnil výsledky třetí fáze klinických studií ruské vakcíny Sputniku V proti covidu-19, které potvrzují její vysokou účinnost a bezpečnost.

Jak vyplývá z publikace ve vědeckém časopise Lancet, Sputnik V vykazuje vysokou imunogenitu a bezpečnost. Podle výsledků třetí fáze klinických studií je účinnost vakcíny 91,6 procenta, lék poskytuje plnou ochranu před závažnými případy covidu-19.

Zdroj: <https://cz.sputniknews.com>